# 40万株花卉扮美长春街头



人民广场周围的花境 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

6月,长春街头鲜花盛开,色 彩绚烂,充满诗意,长春市绿化 管理中心以40万株浪漫花卉,把 这座美丽的园林城市装扮成了 永不落幕的花漾剧场。

在人民大街与繁荣路交会 处附近,43种花卉色彩缤纷,大 花海棠晕染着少女般的温柔,孔 雀草把阳光揉碎成金色星河,超 级凤仙(桑蓓斯)、藿香蓟、木茼 蒿等花卉用独特姿态装扮春 当风掠过花海,千万朵花同 时摇曳生姿。

值得一提的是,在考试季 特别出演的"文森特精选"向 日葵。考点花箱因地制官, 1.5 万株金色花盘追着日光转 动,像极了梵高画里永不熄灭 的热情。它们与其他花卉组 成会呼吸的调色盘,连空气中 都浮动着清甜的花香,每一口 呼吸都写满对考生"一举夺 魁"的祝愿。

谁说花坛只能中规中矩? 人民广场的"路缘花境"与"街 角花境"直接打破"次元壁"!

宿根花卉、观赏草与低矮灌木 错落交织,既保留着自然野趣 的松弛感,又暗藏几何美学的 精致。每一处花境都是城市写 给市民的情诗,园林景观不是 冰冷的装饰,是会生长、会变化 的生命剧场。晨露、蓝天、微 风、绿化景观,是城市奉献给市 民的最浪漫的爱意。

现在的长春街头,随手一拍 就是氛围感大片! 普阳广场新 晋网红打卡地,汉服少女在花墙 前轻旋裙摆,银发夫妻相携走过 繁花小径,连步履匆匆的上班族 都会忍不住驻足,用镜头收藏这 份不期而遇的美好。

据了解,下一步,长春市绿 化管理中心还将解锁更多"神仙 花种",把园林造景创意演绎出 新高度。以创新精神和蓬勃活 力,凭借独特的构思和精湛的技 艺,为城市园林注入源源不断的 新鲜血液,让园林景观如璀璨星 辰般在城市中闪耀,成为城市发 展的闪亮名片

城市晚报全媒体记者 吕闯



人民大街隔离带上的花境



人民大街和自由大路交会处花境

2025长春夏季商品房促销月活动热度高

## 长春净月高新区推出购房消费券

2025长春夏季商品房促销月活 动正在如火如荼地进行中,线上直 播、线下活动精彩纷呈,众多企业纷 纷参与。与此同时,长春净月高新 区也推出购房消费券,可与长春市 购房相关活动政策叠加使用。

6月2日,长春夏季商品房促销 月正式开始。长春房协组织了多项 线上活动,通过直播,让购房者用最 便捷方式了解促销月政策,了解在 售项目。长春市区内30多个房地产 项目设置了促销月活动分会场,并 举办了系列直播活动,长春房协合 作媒体乐居好房、58安居客、找房豹 的直播吸引了众多网友参与。

从6月11日开始,促销月系列直 播也在抖音平台上线,包括中海、绿 城、润德、万龙、豪邦等知名房企旗 下的优质项目成为首日直播的主

角,展示产品的同时,还释放了各项 优惠政策,并向参与直播的网友提 供了丰富的"福袋"奖品。据了解, 系列活动将持续15天,将有更多项 目走进直播间,带来更多利好消息。

而线下公园巡展系列活动也从 本周末开始正式启动。计划于6月 14日走进位于绿园区的长春公园, 21日走进南湖公园,21日、22日走进 城投南溪里文旅小镇。巡展中,各参 与活动的楼盘工作人员、房协工作人 员以及媒体、自媒体和房地产主播, 将在现场与市民展开交流、接受购房 补贴政策和楼盘信息咨询。

通过公园巡展活动,面对面解答 市民关于房地产政策、市场的相关疑 问,让优惠政策、市场信息更加快 速、便捷地走进市民中间,也为"好 房子"评价标准的讲一步落地,提振

房地产市场信心起到促进作用。

6月12日,净月高新区正式推出 区级购房消费券,该消费券由购房 基础消费券和购房增值消费券两部 分组成,购房者可根据自身情况进 行申领。其中基础消费券以2万元/ 张为基础,按照购房面积分四档,最 高消费券金额4万元/张。七类增值 消费券则针对6类购房人群、"以旧 换新"购房模式提供增值消费券。 以上消费券大都可以叠加使用,并 与长春市的促销政策叠加使用。

净月高新区购房消费券申领时 间从2025年6月12日开始至6月28 日17:00停止。购房人可通过电脑 登录"长春市住房租赁监管服务平 台"(https://www.zlccfdw.cn/)或 "长春住房租赁"公众号进行申领。

城市晚报全媒体记者 陆续

#### 长春市"多测合一"测绘服务 与监管平台正式上线运行

今年以来,长春市规划 和自然资源局深入贯彻落实 国家及省市级政策部署,锚 定深化"放管服"改革、优化 营商环境的核心目标,开展 "长春市'多测合一'测绘服 务与监管平台"建设,全力提 升建设项目"多测合一"应用 服务质效,真正实现数据"多 跑路"、群众"少跑腿"。

目前,该平台已正式上 线运行,用户可通过平台管 网、"吉事办"APP、微信小程 序等多元化渠道登录使用, 四大类信息服务同步启用。 一是优化测绘成果报送服 务。通过将预审服务前置、 流程再造,简化企业测绘材 料报送环节,大幅节省时间 成本,报建整体效率提升超 50%。二是升级测绘成果受

理服务。借助成果规范性智 能审核与自动推送机制,精 准对接吉林省工程建设项目 审批管理系统,减少企业测 绘材料反复修改流程,材料 审批一次性通过率显著提 三是强化测绘行业监管 通过构建测绘项目全 过程监管体系,结合成果抽 样检验、企业信用动态监管 等措施,全方位严要求监管 测绘服务质量及市场秩序, 有效保障维护行业健康发 展。四是深化成果共享应用 服务。通过汇聚融合测绘数 据资源,打造覆盖项目全周 期的成果数据库,为建设单 位及全市各有关部门提供便 捷、高效的测绘成果共享服 务,有效避免重复测绘行为。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

#### 民警深夜暖心相助 母子平安踏上返乡路

近日,长春市公安局绿 园区分局正阳街派出所内上 演温馨一幕,民警以实际行 动诠释"人民公安为人民"的 初心使命,及时伸出援手帮 助一对困境中的黑龙江母子 踏上返乡路,赢得群众广泛

当日22时许,一对母子 走进正阳街派出所值班室。 面对民警的询问,母亲哽咽 道出原委:二人来自黑龙江 省,当日刚购买了返乡火车 票,却因意外花光了所有积 蓄,身无分文。夜幕降临后, 公共交通停运,二人无处可 去,只得抱着试一试的心态 向公安机关求助。

值班民警了解情况后, 立即安抚母子二人的情绪, 并迅速协调解决方案。考虑 到火车站距离较远且夜间出 行不便,民警自掏腰包为 人拦下一辆出租车,反复叮 嘱司机务必安全送达。得 知母子尚未吃晚饭,民警又 自费购买了热气腾腾的餐 食,亲手交到他们手中:"吃 饱了才有力气回家,路上注 意安全!"

在民警的全程帮助下, 母子二人顺利抵达车站。临 行前,母亲紧紧握住民警的 手连声道谢:"长春警察真是 咱老百姓的贴心人!

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 命悬一线速破门 危急关头救性命

近日,长春市公安局朝 阳区分局红旗街派出所接到 辖区群众报警,称有一女子 在窗边要跳楼。

民警丛文征接警后,立 即与民警姜来金、辅警吴忠 田前往现场,发现该女子的 大半个身子已经探出了窗 外,好在被其父亲从屋内一 把拽住,这才没有掉下楼去。

命悬一线,分秒必争 考虑到屋内并无第三个人可 以开门,民警第一时间与开 锁人员进行联系,在女子与 其父亲的撕扯过程中,果断 将该房门进行了强拆处理, 迅速帮助父亲将悬在窗外 的女儿拉回屋内,并关紧了

在沟通中,该女子起初

一直哭个不停,不肯说话,在 民警的耐心安抚下,该女子 逐渐卸下防备,向民警吐露 心中想法。原来,该女子因 母亲过世,一时无法接受, 便想要一了百了终结自己的

"你是她留在这个世界 上的唯一念想,要是真的爱 她,就照顾好自己,替她好好 活下去。"听着女子的哭诉, 在场众人都十分动容。本着 对群众高度负责的态度,民 警轮番对该女子进行劝说, 鼓励其重燃对生活的希望。 最后在女子父亲的共同安抚 下,该女子的情绪逐渐恢复 稳定,承诺自己会放弃轻生 念头,努力尝试新的生活。

城市晚报全媒体记者 吕闯

#### 民警暖心助98岁老人 实现去医院探望老伴心愿

近日,长春市公安局朝 阳区分局东朝阳路派出所民 警霍晓峰、刘旭日巡逻中发 现,一名老人摔倒在地表情 痛苦,二人立刻上前查看。

经过初步检查,发现老 并无大碍。由于老人年事 已高,腿脚不便,无法独立站 起,霍晓峰、刘旭日将老人搀 扶到警车上休息,询问其身 体状况、出行原因。原来老

人名叫车某洁,已98岁高龄, 其老伴患病在住院,因为惦 记其病情,便想从家中到医 院去探望。

得知事情原委,两位民 警非常感动,在老人充分休 息后,将老人安全送至目的 地,搀扶着他进入医院。"谢 谢咱们民警了!"车某洁对民 警连声道谢。

城市晚报全媒体记者 吕闯